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	REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
Varaždin, Braće Radić 2




	Poslovni broj: 10 St-372/2022-52 



Z A P I S N I K
od 10. siječnja 2024. 

o održanom završnom ročištu kod Trgovačkog suda u Varaždinu
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
VIA GLOBE j.d.o.o. u stečaju, Zagreb, Vučetićev prilaz 3, OIB:99753762569

Nazočni od strane suda: 
Sudac: Denis Krnjak  
Zapisničar: Nevenka Vuković 

Početak u 13:00 sati.

	Utvrđuje se da su pristupili:
· za stečajnog dužnika: stečajna upraviteljica Vesna Baranašić Horvat 
· za vjerovnika RH: zastupnica po zakonu Jelena Knežević, zamjenica ŽDO

	Poziv za današnje završno ročište objavljen je na e-Oglasnoj ploči suda dana 16. studenoga 2023. 

	Utvrđuje se da su na završnom ročištu prisutni vjerovnici s pravom glasa i to:
· Republika Hrvatska sa iznosom utvrđene tražbine od 8.982,02 eura.

	
Stečajni sudac objavljuje da je dnevni red današnje skupštine vjerovnika:

I. rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja
II. podnošenje prigovora na završni popis
III. donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.


	Prisutni stečajni vjerovnici izjavljuju da prihvaćaju današnji dnevni red skupštine vjerovnika.

	Prelazi se na raspravu po pojedinim točkama dnevnog reda.

I.	Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja

	Utvrđuje se da je stečajna upraviteljica na propisanom obrascu dostavila završni račun 14. studenoga 2023. te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda dana 16. studenoga 2023. 

	Utvrđuje se da je sud ispitao završni račun stečajnog upravitelja te se ovim putem to potvrđuje (čl. 95. st. 2. Stečajnog zakona).

	Stečajni sudac poziva stečajnu upraviteljicu da iznese završni račun.

	Stečajna upraviteljica izlaže u skladu s predanim završnim izvješćem i dostavljenim  završnim računom koji je zaprimljen kod ovog suda 14. studenoga 2023. te objavljen na e-Oglasnoj ploči suda. 


	Prisutna zamjenica ŽDO izjavljuje da Republika Hrvatska nema prigovora na završni račun.


II.	Podnošenje prigovora na završni popis

	Utvrđuje se kako nema prigovora na završni popis. 


III.	Donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Stečajna upraviteljica izjavljuje da nema neunovčivih predmeta stečajne mase.


	Utvrđuje se da se stečajnom upravitelju vraćaju prijave tražbina vjerovnika iz ovog stečajnog postupka.

	Stečajna upraviteljica izjavljuje da joj je za isplatu novčanog iznosa koji pripada vjerovniku RH potreban odgovarajući broj računa na koji je tražbinu potrebno isplatiti.

	Zamjenica ŽDO izjavljuje da će u kratkom roku u spis dostaviti broj računa na koji je potrebno isplatiti tražbinu koja po završnom računu pripada vjerovniku RH. 


	Budući da nema drugih pitanja niti primjedbi, sud donosi

z a k lj u č a k

I. Zaključuje se ročište.

II. Rješenje o zaključenju stečajnog postupka donijeti će se pisanim putem.

III.	Poziva se stečajna upraviteljica da u spis dostavi izvješće o isplatama iznosa vjerovnicima prema prijedlogu završne diobe.


[bookmark: _GoBack]Ovaj zapisnik objavit će se na e-Oglasnoj ploči suda.
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